ТЯЖИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение
пгт Тяжинский 







23.11.2015 г.
Место проведения: здание администрации Тяжинского городского поселения по адресу: пгт Тяжинский, ул. Советская, д. 2

На публичных слушаниях присутствуют: глава Тяжинского городского поселения, члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, должностные лица администрации Тяжинского городского поселения, жители пгт Тяжинский.

Председательствующий: Галдецкая Марина Николаевна – заместитель главы Тяжинского городского поселения.

Секретарь: Чуманова Ольга Александровна – специалист 1 категории администрации Тяжинского городского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О проекте решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение.
Вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях, заместителя главы Тяжинского городского поселения Галдецкой Марины Николаевны:


Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 31, 33 Градостроительного кодекса РФ, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава муниципального образования Тяжинское городское поселение, статьей 31 Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение.

Основанием для проведения публичных слушаний является постановление администрации Тяжинского городского поселения от 19.10.2015 года №24а-п «О назначении публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение». 

Постановление администрации Тяжинского городского поселения от 19.10.2015 года №24а-п, а также проект решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение были официально обнародованы на информационных стендах в здании администрации Тяжинского городского поселения. Проект правил землепользования и застройки был также размещен на официальном сайте администрации Тяжинского городского поселения в сети Интернет. 
 Предлагаю следующий порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление с докладом по проекту решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение главного архитектора Тяжинского муниципального района Смертиной Г.П.

2. Вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.

3. Голосование по повестке дня.

Выступили:

Смертина Г.П., главный архитектор Тяжинского муниципального района, член комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:

Правила землепользования и застройки Тяжинского городского поселения являются муниципальным правовым актом, принятым в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Кемеровской области, Уставом Тяжинского городского поселения, а также иными документами, определяющими направления социально-экономического и градостроительного развития Тяжинского городского поселения.


Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Тяжинского городского поселения осуществляются в порядке, установленном статьей 31 Градостроительного кодекса РФ, с учетом результатов публичных слушаний.

В связи с изменением законодательства в области градостроительной деятельности, правила землепользование и застройки необходимо привести в соответствие с действующим законодательством. 

Симахина Ю.А., ведущий специалист администрации Тяжинского городского поселения, член комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:

С 23.10.2015 года жителям пгт Тяжинский была обеспечена возможность для ознакомления с материалами проекта решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение. Комиссией по проведению публичных слушаний организован прием замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по проекту данного решения.
Поскольку за истекшее время с момента обнародования проекта решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение от граждан и юридических лиц никаких предложений не поступило, предлагаю присутствующим высказаться по проекту решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение, задать вопросы.

Вопросов от присутствующих не поступило. 
Галдецкая М.Н., председательствующий на публичных слушаниях, заместитель главы Тяжинского городского поселения:

Я считаю, что специалистами проведена большая работа по подготовке проекта решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение. Призываю всех присутствующих поддержать предложенный проект.
Степанова Г.Ф., ведущий специалист администрации Тяжинского городского поселения, член комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:
Если вопросов и предложений больше нет, предлагаю завершить обсуждение проекта решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение.
Галдецкая Марина Николаевна - председательствующий на публичных слушаниях, заместитель главы Тяжинского городского поселения:


Публичные слушания считать состоявшимися.

Предлагаю проголосовать за то, чтобы одобрить проект решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение. Кто за? Против? Воздержался?

Голосовали: «за» - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение.

2. Рекомендовать главе Тяжинского городского поселения направить проект решения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение Совету народных депутатов Тяжинского городского поселения на утверждение.
Председательствующий на публичных 
слушаниях, заместитель главы 
Тяжинского городского поселения                                         М.Н. Галдецкая


Секретарь: 







          О.А.Чуманова      






 
