ТЯЖИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

Уважаемые присутствующие мы проводим публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, пгт Тяжинский, 

ул. Рабочая, д.1А
пгт  Тяжинский 





                                  15.03.2018г.






         
Место проведения: здание администрации Тяжинского городского поселения
На публичных слушаниях присутствуют:
1. Галдецкая Марина Николаевна, заместитель главы Тяжинского городского поселения

2. Косарев Игорь Иванович, главный специалист - эксперт Мариинского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации и картографии по Кемеровской области
3. Рассихина Юлия Николаевна, главный специалист администрации Тяжинского городского поселения 
4. Кузяева Светлана Александровна, специалист 1 категории администрации Тяжинского городского поселения 
Всего зарегистрировано:  4  человека.
М.Н. Галдецкая,  председательствующий на публичных слушаниях.
Подсчет голосов при голосовании осуществляется комиссией по подготовке и проведению публичных слушаний.

Ведение протокола, осуществляется специалистом 1 категории  администрации Тяжинского городского поселения Кузяевой Светланой Александровной.

Предлагаю проголосовать за начало публичных слушаний.
Кто  -  За?      
        -  Против?  -                        
          -  Воздержался? 
За начало публичных слушаний 
ГОЛОСОВАЛИ: 
	ЗА
	          4          человек 

	ПРОТИВ
	          нет  

	ВОЗДЕРЖАЛСЯ
	          нет


РЕШИЛИ: начать публичные слушания
М.Н. Галдецкая, председательствующий на публичных слушаниях 
Сегодня на повестке – 1 вопрос – предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, пгт Тяжинский, ул. Рабочая, д.1А.
К заявлению были приложены копии документов, предусмотренные ст. 34 Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение: 

1. Выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости;
2. Личный паспорт Сизова Якова Михайловича.
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 13 Устава Тяжинского городского поселения, ст. 34 Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение, утвержденных решением Совета народных депутатов Тяжинского городского поселения № 51 от 28.10.2011 г. (в ред. Решение от 18.01.2018 г. № 81).

От заявителя Сизова Якова Михайловича, собственника земельного участка поступило письменное обращение, в котором он просит предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, пгт Тяжинский, ул. Рабочая, д. 1А в части минимальных отступов от границ земельного участка с 3 м. до 0 м., в связи с не благоприятностью характеристик земельного участка, подлежащего застройке.
М.Н. Галдецкая
От филиала ОАО «РЖД» Красноярская железная дорога поступило письменное возражение, согласно которому Красноярская железная дорога против увеличения предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции  объектов капитального строительства по адресу: Кемеровская область, Тяжинский район, пгт Тяжинский, ул. Рабочая, д. 1А по следующим основаниям:
Земельный участок с кадастровым номером 42:15:0103007:71 является смежным с земельным участком полосы отвода железной дороги с кадастровым номером 42:15:0000000:66.

Правовой режим земельного участка полосы отвода обеспечивает размещение и функционирование объектов железнодорожной инфраструктуры.

Потеря юридического контроля над земельными участками, а также уменьшение их площади может негативно повлиять в первую очередь на транспортную безопасность.
При строительстве и эксплуатации вышеуказанного объекта капитального строительства могут быть нарушены требования габарита приближения строений, снижена видимость пути и сигналов, требуемых по условиям безопасности движения поездов.
М.Н. Галдецкая
Будут ли у присутствующих вопросы, предложения?

Вопросов и предложений не поступило.

Уважаемые присутствующие, повестка дня исчерпана, предлагаю проголосовать за закрытие публичных слушаний.

Кто -   за?  

Кто -   против?  

Кто -   воздержался?  

ГОЛОСОВАЛИ: 

ЗА
                           4 человек

ПРОТИВ
                 нет

ВОЗДЕРЖАЛСЯ
       нет
   Председатель:






       М.Н. Галдецкая

   Секретарь:       





      
         С.А. Кузяева
