ТЯЖИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение
пгт  Тяжинский 





                                  24.04.2017г.






         
Место проведения: здание администрации Тяжинского городского поселения
На публичных слушаниях присутствуют: глава Тяжинского городского поселения, члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний, должностные лица администрации Тяжинского городского поселения, жители пгт Тяжинский.
Председательствующий: Галдецкая Марина Николаевна - заместитель главы Тяжинского городского поселения.

Секретарь: Кузяева Светлана Александровна - специалист 1 категории администрации Тяжинского городского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О вопросе внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение.

Вступительное слово председательствующего на публичных слушаниях, заместителя главы Тяжинского городского поселения Галдецкой Марины Николаевны: 
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 31, 33 Градостроительного кодекса РФ, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 13 Устава муниципального образования Тяжинского городского поселения, ст. 31 Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение, утвержденных решением Совета народных депутатов Тяжинского городского поселения № 51 от 28.10.2011 г. (в ред. Решение от 30.11.2016 г. № 38). 
Основанием для проведения публичных слушаний является постановление администрации Тяжинского городского поселения от 20.02.2017 г. № 7а-п «О назначении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение».
Постановление администрации Тяжинского городского поселения от 20.02.2017 г. № 7а-п, а также проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение были официально обнародованы на информационных стендах в здании администрации Тяжинского городского поселения. Проект правил землепользования и застройки был также размещен на официальном сайте администрации Тяжинского городского поселения в сети интернет.

Предлагаю следующий порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступление председателя по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение.
2. Вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.
3. Голосование по повестке дня.
Выступили:
Галдецкая М.Н., заместитель главы Тяжинского городского поселения:
Подзона застройки малоэтажными многоквартирными жилыми домами высотой не выше 4-х наземных этажей (ЖЗ 3) уменьшить площадь минимальных размеров земельных участков 
Подзона застройки малоэтажными жилыми домами индивидуальной жилой застройки,  высотой не выше 3-х наземных этажей (ЖЗ 5) уменьшить площадь минимальных размеров земельных участков

Подзона для размещения объектов административного, делового, общественного и социально-бытового назначения (ОДЗ 1) уменьшить площадь минимальных размеров земельных участков

Подзона для размещения объектов торгового, иного коммерческого назначения и объектов общественного питания (ОДЗ 4) уменьшить площадь минимальных размеров земельных участков
Косарев И.И., главный специалист - эксперт Мариинского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации и картографии по Кемеровской области:

Полностью согласен с уменьшением площади минимальных размеров земельных участков.

Симахина Ю.А., ведущий специалист администрации Тяжинского городского поселения, член комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:

С 20.02.2017 г. жителям пгт Тяжинский была обеспечена возможность для ознакомления с материалами проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение. Комиссией по проведению публичных слушаний организован прием замечаний и предложений от граждан и юридических лиц по данному проекту.
Поскольку за истекшее время с момента обнародования проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение от граждан и юридических лиц никаких предложений не поступило, предлагаю присутствующим высказаться по данному вопросу. Вопросы, замечания.
Вопросов от присутствующих не поступило.

Галдецкая М.Н., председательствующий на публичных слушаниях, заместитель главы Тяжинского городского поселения:

Я считаю, что специалистами проведена большая работа по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение. 
Предлагаю представить указанный проект главе Тяжинского городского поселения для принятия решения о направлении в Совет народных депутатов Тяжинского городского поселения для утверждения.
РЕШИЛИ:
Рекомендовать к утверждению представленный проект Правил землепользования и застройки муниципального образования Тяжинское городское поселение.
Председательствующий на публичных 

слушаниях, заместитель главы 

Тяжинского городского поселения:

                           М.Н. Галдецкая




       
 Секретарь:       





      
         С.А. Кузяева
